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1. Tradicionális erjesztésű pezsgők
Ebbe a kategóriába a hagyományos, palackos erjesztéssel készített pezsgők nevezhetők. A 
kategória célja, hogy kiemelje a klasszikus technológia által biztosított minőséget, eleganciát és 
komplexitást a fehér és rozé pezsgők esetében.

2. Egyéb pezsgők - gyöngyözőborok, habzóborok, tank és transvase technológiával készült 
italok.
Ez a kategória a hagyományos (méthode traditionelle) technológián kívüli pezsgők és szénsavas 
borok számára van fenntartva. Ide tartoznak a modern eljárásokkal (tank vagy transvase 
technológia) készült pezsgők, valamint a könnyedebb, alacsonyabb szénsavtartalmú gyöngyöző 
és habzóborok. A kategória célja, hogy teret adjon az innovatív technológiáknak és stílusoknak, 
valamint a hétköznapi fogyasztásra szánt buborékos boroknak.

3. Illatos fehérborok
Ebbe a kategóriába az illatos szőlőfajtákból készült fehérborok nevezhetők, amelyek jellemzője 
a kifejezetten intenzív, aromás illat- és ízvilág. Az illatos fehérborok célja, hogy gyümölcsös, 
virágos vagy fűszeres aromáikkal nyújtsanak kiemelkedő élményt. Olyan fajtákból készült 
borok nevezhetőek, amelyek természetüknél fogva aromatikusak, például Irsai Olivér, Cserszegi 
Fűszeres, Muscat Ottonel, Tramini, Sauvignon Blanc, Sárgamuskotály (Muscat Lunel), stb.  A bor 
illatprofiljának kifejezetten intenzívnek és a szőlőfajtára jellemzőnek kell lennie.
Ez a kategória különösen népszerű lehet a szélesebb közönség számára, hiszen az illatos borok 
közvetlen, könnyen érthető és élvezetes karakterrel rendelkeznek.

4. Reduktív, nem illatos fehérborok
Ebbe a kategóriába azok a reduktív technológiával készült fehérborok nevezhetők, amelyek 
nem az intenzív, illatos szőlőfajták jellemző jegyeire építenek, hanem a tiszta, gyümölcsös, friss 
karakterekre és a fajta természetes eleganciájára. A cél a bor szerkezeti harmóniájának és 
frissességének kiemelése, a gyümölcsösség, a frissesség és az elsődleges aromák bemutatása.

5. Hordóban érlelt fehérborok
Ebbe a kategóriába azok a fehérborok nevezhetők, amelyek érlelésük során fahordós 
technológiával készültek. A hordós érlelés célja, hogy a bor komplexitását, textúráját és érlelési 
potenciálját növelje, miközben a bor és a hordó aromáinak harmonikus egyensúlya alakul ki. A 
hordós érlelés hozzájárul a bor aromáinak, testének és textúrájának gazdagításához, a hordó 
típusa lehet új vagy használt, tölgyből vagy más fából készült (pl. akác).

6. Rozé borok
Ebbe a kategóriába tetszőleges kékszőlő fajtából készült rozé borok nevezhetők, amelyek a 
frissességükkel, gyümölcsösségükkel és elegáns megjelenésükkel hódítanak. A rozék célja, hogy 
könnyed, üdítő élményt nyújtsanak, miközben megmutatják a szőlőfajtára és a borászati stílusra 
jellemző karaktert. A rozéborok készülhetnek saignée technológiával (színelés) vagy direkt 
préseléssel.



7. Gyümölcs hangsúlyos vörösborok
Ebbe a kategóriába olyan vörösborok nevezhetők, amelyek elsődleges fókusza a gyümölcsösségen, 
frissességen és könnyedebb szerkezeten van. Az ilyen borok közvetlen, fiatalos karakterükkel és 
tiszta gyümölcsös aromáikkal nyújtanak élményt, miközben a borászatok a szőlőfajta természetes 
ízeit emelik ki. Reduktív technológia előnyben, de rövid hordós érlelésű borok is nevezhetők, 
amennyiben megőrzik a gyümölcsös jelleget. A kategória a friss, könnyen iható vörösborokra 
fókuszál, amelyek kiválóak lehetnek mindennapi fogyasztásra vagy könnyedebb étkezésekhez.

8. Tanninhangsúlyos, testes vörösborok
Ebbe a kategóriába azok a vörösborok nevezhetők, amelyek karakterét a jelentős test, a magasabb 
tanninszint és az érlelésre alkalmas struktúra határozza meg. Ezek a borok komplexek, mélyek és 
koncentráltak, és gyakran hordós érlelés során nyerik el végső formájukat. A borokban hangsúlyos 
az érlelés során kialakult komplexitás és harmónia, és további érlelési potenciállal rendelkeznek. Ez 
a kategória különösen a prémium vörösborokat célozza, amelyek a borászat szakmai tudását, a 
szőlőterületek potenciálját és a hordós érlelés kifinomultságát tükrözik.

9. Édes borok
Ebbe a kategóriába azok a borok nevezhetők, amelyek többnyire természetes cukortartalmuk 
révén édes ízvilágot képviselnek. Az édes borok különleges figyelmet fordítanak a harmóniára, a 
komplexitásra és az intenzív aromatikára, legyen szó késői szüretelésű, botritiszes vagy bármilyen 
más technológiával készült borokról. Az édes íz elérése történhet késői szüret, aszúsodás, botritisz 
hatása, jégbor vagy más természetes cukortartalmat megőrző technológia révén. Ez a kategória 
a magas minőségű édes borokat helyezi fókuszba, különös tekintettel a terroir, a borkészítési 
technológia és az érlelési potenciál kiemelkedő megjelenésére.

10. Natúr borok
A natúr bor olyan bor, amelyet minimális beavatkozással készítenek a szőlőtermesztés és borkészítés 
során. A szőlőt organikus vagy biodinamikus gazdálkodással termesztik, a kén használata minimális 
vagy nulla, az erjedés spontán megy végbe.  Elfogadott a szűretlen és derítetlen bor is.

11. Retail kategória
A retail borok célja, hogy széles közönség számára nyújtsanak megbízható borokat, beleértve 
az alkalmi borfogyasztókat is. Ez a kategória nem zárja ki a magas minőséget, de a hangsúly 
elsődlegesen a megfizethetőségen, másrészről a hozzáférhetőségen van. Ebbe a kategóriába 
azoknak a boroknak a nevezését várjuk, melyek a kiskereskedelemben szélesen elérhetőek.


